

EDICION DE LA TARDE Diez Céntimos

CUESTIONES SOCIALES

Un proyecto de Código del trabajo en la Argentina

El Gobierno de la República Argentina ha informado a la Oficina Internacional del Trabajo que, por decreto del Poder ejecutivo de fecha 8 de Noviembre de 1925, ha quedado constituida una Comisión encargada de elaborar un Código de Trabajo. En la parte dispositiva de este decreto el Gobierno declara que es urgente introducir en la legislación del país los grandes principios que regulan el derecho obrero y que tocan más directamente a la organización de las fuerzas que concurren en la producción que a la reglamentación propiamente dicha del trabajo.

Se propone particularmente instituir el contrato colectivo, establecer un estatuto legal de Asociaciones profesionales y fijar procedimientos de conciliación y arbitraje y jurisdicción profesional.

En esta parte dispositiva se indica además que es oportuno introducir en el derecho los principios en que se han inspirado los diferentes convenios y recomendaciones adoptados desde 1919 por la Conferencia Internacional del Trabajo.

Un análisis completa de este decreto se ha publicado en el número del 18 de Enero de 1926 de "Informations Sociales", publicación semanal de la Oficina Internacional del Trabajo.

COSAS DE TEATROS

Accidentes que se repiten en los cantantes de ópera

El invierno pasado, interpretando Franz la ópera «El crepúsculo de los dioses», se cayó de un practicable y salió herido de las dos piernas. Hace algunos meses un accidente parecido sufrió el tenor Calleja, que representaba «Sigfrido». Además, recientemente en Francia, una artista que interpretaba «Carmen» fué herida por la navaja de su compañero el tenor.

Ahora nos llega una curiosa noticia de Nueva York, relatando otro accidente, pero, por desgracia, este accidente es de mayor gravedad que los ocurridos a los cantantes de ópera hasta la fecha y que acabamos de relacionar.

Durante el curso de la última representación de «La Walkyria» en el Metropolitan, de Nueva York el tenor Laubenthal, encargado del papel de «Sigmund», dió con tal violencia el golpe de espada a la lanza de «Wotan», que la espada se rompió y quebró la lanza. Las astillas que el golpe de espada produjo en la lanza hirieron el rostro del cantante Michael Bonen, que interpretaba a «Wotan», y le rompieron el hueso de la nariz.

Tuvo que suspenderse la representación.

POR EL MUNDO

Ha muerto el hombre más pequeño del mundo. En 88 años no pasó de 28 pulgadas

Chicago.—Ha muerto Che Mah, célebre en el mundo por su talla. Sólo tenía 28 pulgadas de estatura. Ha muerto a la edad de 88 años.

Era muy conocido en los centros teatrales, pues se había hecho aplaudir muchas veces por su habilidad de prestidigitador y por la alegría y arte que ponía en las canciones que interpretaba.

Otro enano igualmente célebre es el «general om Ponce», el más popular de todos, cuya talla es de 31 pulgadas. Este se casó hace algunos años con miss Warren, que mide una pulgada más que él.

Record de velocidad ingestiva. Fg sorbe 62 huevos en 27 minutos

París.—Comunican de Cambridge, que este año se han celebrado nuevos concursos de velocidad entre los estudiantes de la famosa Universidad, además de intentar batirse los records conseguidos en años anteriores.

Es de advertir, que eso de la velocidad no lo aplican exclusivamente los estudiantes a las carreras a pie o con cualquier otro medio de locomoción, sino que se puede ganar el premio de velocidad en cualquier otro acto: escribir, leer, fumar, etc... etc.

Este año un estudiante apellidado Ansoñ, ha resultado campeón en la velocidad para ingerir huevos crudos, de los que se ha sorbido primero treinta y seis en un cuarto de hora, y luego, después de diez minutos de descanso, veintiséis en doce minutos.

Su camaradas le pasearon en triunfo.

Raquel Meller es de origen rumano?

Los rumanos pretenden ahora que Raquel Meller procede de aquellos territorios.

Esta especie ha sido lanzada con motivo de haberse estrenado en Bucarest la película «La ruda nocturna», cuyo principal papel femenino corre a cargo de la popular artista española.

Al día siguiente del estreno de «La ruda nocturna», un crítico, después de elogiar cumplidamente la labor de Raquel Meller, proclamaba que ésta era de origen rumano, fundando su aseveración en un folletín que urdía, a decir verdad, con mucho ingenio.

Raquel Meller, de origen rumano? Todo pudiera ser. Aun los datos más serios nos dicen que todos sus ascendientes nacieron y vivieron en la provincia de Zaragoza, que es una de las más españolas de la península.

Manuscrito de Beethoven

La colección de «Beethoven Haus», en Bonn, acaba de ser enriquecida con un nuevo manuscrito del célebre compositor, procedente de la herencia de Maximiliano Brentano.

Este manuscrito es de la época de «La sinfonía heroica» o de la «Novena sinfonía». Se hallan en el mismo importantes indicaciones referentes al «Segundo concierto para violín».

CIRCO GALLISTICO

Día 28 de Marzo

Con poca animación se matricularon 25 gallos y se casaron 6 papeas; riñendo por el siguiente orden:

1.ª La Unión con pollo cuelliblanco «El Higo», de 3-10-19 y La Fina con otro colorado, 3-11-19 de puya; hacen registro pelea y gana el primero en 20 minutos.

2.ª Repite La Unión con pollo colorado, de 3-4 y 1-2-17 «El Zarcos» y La Fuente N. con otro blanco, de 3-5-16 y 17 milímetros, siendo apuntado con 18 milímetros; sueltos hacen buena riña, y gana La Unión en 13 minutos, siendo buenos.

3.ª La Fuente N. vuelve con pollo colorado, de 3-9-18 y La Unión con otro igual, de 3-8-18; sueltos gana el primero, por ser bueno, en 16 minutos.

4.ª La Unión se despide con pollo cenizo, 3-7-17 «El Moro huertano» y La Fina presenta otro colorado X; sueltos gana «El Moro» en 15 minutos, siendo buenos.

5.ª La Fuente N. arrima un crestón colorado, de 3-7 y 1-2-18, patas blancas y La Fina otro más oscuro, de 3-6 y 1-2-20; sueltos gana el primero en 32 minutos, por ser «malo» el segundo.

6.ª Vuelven los mismos, La Fina con pollo jabado, de 3-12-20 y La Fuente con otro colorado, de 3-13-20 «El Lata», que gana éste en 22 minutos.... quedando desafiado a medias.

Con motivo de haber toros el próximo domingo, las listas se recogerán a las 12 y 1/2 y las riñas empezarán a la una.

CONFUSIONES

A los señores anunciantes les conviene hacer su propaganda comercial en este diario, por su gran tirada y editar dos ediciones diarias

Información Telefónica Hasta las seis de la tarde

Horrible infanticidio Despedaza y quema a su hijo

Madrid 30

La joven Angela Aldumabí, de 21 años, con domicilio en la calle de Pelayo, que se dedica a coser en varias casas, dió a luz un niño en la madrugada del sábado.

Para ocultar su deshonra hizo pedazos a la tierna criatura y lo arrojó al retrete.

Al día siguiente la joven salió a la calle, reanudando su trabajo con gran tranquilidad.

El horrible infanticidio se ha descubierto porque los vecinos del interior se quejaron al portero de la casa de que del piso de encima les caía agua.

El portero subió al cuarto de la joven y vió que el retrete se hallaba atrancado con pedazos de carne, que pudo reconocer como pertenecientes a un recién nacido.

Avistó al Juzgado y éste se personó en la casa, comenzando a instruir diligencias.

Interrogada la joven, ésta acabó por confesar su delito.

Declaró que en la madrugada del sábado al domingo dió a luz y que para ocultar su deshonra decidió matar a la criatura.

Para ello, dió, colocó el cuerpo de su hijo en la mesa de la cocina y con un cuchillo lo descuartizó, arrojando los pedazos al W. C.

Añadió que la cabeza del niño la quemó, junta con otros pedazos, en la hornilla hasta borrar todos los vestigios del crimen.

El juez ordenó el ingreso de Angela en la cárcel en concepto de incomunicada.

Un nuevo error judicial

Bilbao 30

La prensa local se ocupa de un error judicial registrado recientemente.

Acusado de robo en una lechería de la calle de Iturrubide, fue procesado un barbero y ahora se ha declarado autor del delito un individuo llamado Antonio García, que está detenido.

Baja en el servicio de Aduanas

Madrid 30

Se ha publicado una disposición ordenando que desde el lunes cause baja en los servicios de Aduanas todo el personal adscrito a la Hacienda y que queden afectos a las delegaciones respectivas.

La industria vitivinícola

Valencia 30

Los elementos vitivinícolas celebraron un mitin, en el que dirigieron ruidos ataques a la industria de alcoholes artificiales, a la que se considera causa de la difícil situación creada.

También se lamentó que el Estado no interviniera energicamente en este asunto.

JÓVENES FUGITIVAS

Badajoz 30

En la estación de Llerena, las hermanas Granada y Jacoba Rodríguez, que se dirigían a Sevilla, fueron detenidas por el padre quien las agredió con una cuchilla, causándole varias heridas.

Dichas jóvenes se habían fugado del hogar paterno.

La pistola que se regala a Mussolini

Madrid 30

Una comisión de la fábrica de armas de Eibar visitó al ministro del Trabajo para mostrarle el modelo de pistola que envían a la feria de Muestras de Milán y que regalan al presidente Mussolini.

La pistola es adamascuinada y puede cargarse y descargarse con una sola mano.

El error judicial de Belmonte

Real orden sobre depuración de responsabilidades

Madrid 30

La «Gaceta» publica una real orden diciendo que por el fiscal del Supremo y conforme a lo establecido en los números 2.º y 3.º del artículo 954 de la ley de Enjuiciamiento Criminal, se interponga recurso de revisión contra la sentencia recaída en la causa, cuyo sumario y fallo están registrados con el número 94 en el Juzgado de Belmonte y número 165 en la Audiencia de Cuenca, respectivamente, en 1916 y por el que resultaron condenados León Sánchez y Gregorio Valero, como responsables de la muerte de José María Grimaldos, cuya existencia ha sido deudamente comprobada y cuyas confusiones fueron arrancadas violentamente a los procesados.

Que en su día el ministerio fiscal deduzca las sanciones contra quienes se consideren responsables de las faltas sumariales.

Que se ejercite las sanciones por obtener la declaración para sentar la defunción de José María Grimaldos en el registro civil de Ossa de la Vega.

Que por el ministerio fiscal se apliquen las sanciones correccionales deducidas de la sustanciación del sumario, cualquiera que fuesen sus causas.

Que con la declaración de la presente R. O. se consideren atendidas las peticiones que con fecha 10 del corriente fueron depositadas en el ministerio de Gracia y Justicia por el alcalde de Ossa de la Vega.

Que con el recurso de revisión que interponga el fiscal del Supremo, conforme dispone esta Real orden, se consideren además atendidas las peticiones de Gregorio Valero y León Sánchez, y comparezcan ante la sala 2.ª del Supremo, conforme establece el artículo 29 de la ley de Enjuiciamiento criminal, teniendo por resuelta la instancia depositada en su nombre por los procuradores.

«El Liberal» continúa dedicando gran espacio a la información sobre el error judicial de Belmonte.

Hoy publica la opinión del letrado don Quintiliano Saldaña, quien estima debe modificarse la ley y que se haga efectiva la indemnización por el Estado.

LOS ESTRAGOS DEL TEMPORAL

En Valladolid

Valladolid 30

El Pisuerga continúa creciendo, causando gran alarma en toda la ribera.

Se ha inundado la planta baja de la población y las huertas, así como varios merenderos y casetas.

En Zamora

Zamora 30

Lluve torrencialmente habiendo experimentado el río Duero una enorme crecida.

Muchos pueblos han quedado inundados, habiéndose registrado derrumbamientos.

En Vigo

Vigo 30

Reina un fuerte temporal de lluvia y viento que está causando grandes estragos.

En Badajoz

Badajoz 30

Desde hace tres días llueve torrencialmente.

Las aguas del Guadiana han experimentado una considerable crecida.

La vega de Mérida se encuentra totalmente inundada y muchos caseríos aislados.

Se han derrumbado dos castilletes del puente de las Palmas, que une la ciudad con el barrio de la Estación.

Las noticias que se reciben de algunos pueblos son desconsoladoras.

Unión de los remolacheros

Zaragoza 30

En la reunión magna celebrada por los remolacheros, se acordó formar la unión de los productores de dicho tubérculo en la Rioja, Aragón y Navarra.

El regreso de los aviadores

Se aplaza el viaje regio

Madrid 30

A consecuencia del retraso sufrido en su travesía por el cruce de «Buenos Aires», ha sido modificado el programa de los actos y se ha aplazado, naturalmente, la salida del señor presidente del Consejo y demás personalidades que acudirán a Palos a recibir a los aviadores.

Invitaciones para el recibimiento

Madrid 30

El Gobierno ha invitado al conde de Ville, primer introductor de Embajadores y al marqués de Torrehermosa, presidente del Comité Hispano-Americano para que asistan al recibimiento que se ha de dispensar en Palos a los tripulantes del «Plus Ultra» y a los marineros del crucero «Buenos Aires».

La vuelta a Barcelona

Barcelona 30

El concejal don Arias ha presentado una moción, exponiendo las razones en que se apoya para pedir que la colonia americana pueda rendir su homenaje en Barcelona a los aviadores y tripulantes del «Buenos Aires».

En memoria de Pablo Iglesias

Salamanca 30

En el teatro Bretón se ha celebrado la velada necrológica en homenaje a la memoria del líder del socialismo español Pablo Iglesias, asistiendo numerosas representaciones obreras.

CONFLICTO OBRERO

San Sebastián 30

Por desavenencias surgidas sobre el número de horas de trabajo se han declarado en huelga unos selccionos obreros de las fábricas de Vergara.

La Casa del Pueblo

Madrid 30

En la Casa del Pueblo se celebró un acto para festejar la entrada de la Unión de Transportes en la Unión Ferroviaria.

Hablaron Manuel Cordero y Wenceslao Guerrero.

El entierro del duque de Bivona

Madrid 30

En el correo de Cartagena llegó a Madrid esta mañana, a las ocho, el cadáver del duque de Bivona.

El féretro venía en un furgón, habiéndose convertido otro coche contiguo en capilla ardiente.

Desde Alhama de Murcia vinieron acompañando el cadáver el duque de los Arcos y otros sobrinos del finado.

A las ocho y media se dió la primera misa en la capilla ardiente, continuando hasta las once.

A esta hora se organizó el entierro, abriendo marcha un piquete de la Guardia Municipal en traje de gala.

Seguían los coches del Senado y Congreso y otro de Palacio.

Presidieron el duelo el duque de Medina Sidonia, en representación del rey; el marqués de Castell Reis, la de la reina Cristina; el conde de Coello, en el de la infanta Isabel, y don Manuel García Oibada, por la familia.

En el acompañamiento, que era numeroso, figuraban muchos políticos del antiguo régimen, diplomáticos extranjeros, palatinos y otras personalidades.

Muerte repentina

Madrid 30

Guillermo Tejedor, de 27 años, falleció repentinamente al aplicarse una inyección contra la sífilis.

De lo ocurrido se dió conocimiento al Juzgado, que interviene para esclarecer las causas del fallecimiento.

En el ministerio de Estado

Madrid 30

El ministro de Estado recibió hoy al cardenal primado, al ministro del Brasil, al de España en Persia señor Palacios y al embajador en los Estados Unidos señor Rlaño.

Visitas a Callejo

Madrid 30

El ministro de Instrucción recibió a una comisión de Segovia, integrada por el presidente de la Diputación, alcalde y concejales para tratar de la construcción de escuelas en aquella provincia.

Noticias de Barcelona

Cambó en Tortosa

Barcelona 30

De paso para Vinaroz se detuvieron en Tortosa el ex ministro señor Cambó y el señor Durán y Ventosa, visitando a los abogados desterrados.

Atraco e intento de suicidio

Esta mañana, y en la calle de San Rafael, un joven llamado José Fernández fué atracado por dos desconocidos.

Mientras uno de ellos le sujetaba por los brazos el otro se apoderaba de ocho pesetas que llevaba la víctima en el chaleco.

La policía logró detener a los autores del atraco, uno de los cuales consiguió fugarse cuando era conducido a la Comisaría.

El otro, que dió llamarse Antonio Gómez, intentó suicidarse en el calabozo, dándose varios cortes en el cuello y las muñecas, con una cuchilla «Guillette».

En gravísimo estado se le condujo a un dispensario próximo, y más tarde ingresó en el hospital de la Santa Cruz, con guardias a la vista.

El otro atracador se llama Antonio Corona y fué detenido también.

El crimen de la calle del Bruch

La portera de la casa de la calle del Bruch, donde se comió el crimen, ha pedido la revocación del auto de prisión.

El Juzgado no ha admitido la demanda del administrador de la casa, que pedía se desalojara el piso de doña Isabel Alda, considerando que la víctima tenía pagado hasta el 31 de Marzo.

Aceite de Ricino "GOLOSO"

Marca y envase patentados

EL MEJOR Aceite de Ricino

EN EL ENVASE MAS PRACTICO

PRECIO 1 peseta cada vasito

Pídesse en todas las Farmacias



DE LA PROVINCIA

Servicios de la Guardia civil

La de Atarfe ha detenido a Lorenzo López Ruiz, que arrojó dos tejas a su cuñado José Fernández Amador, proleciándole heridas en la cabeza.

La de esta capital, a Luis Rodríguez Martín, autor de la sustracción de 500 gramos de bacalao, en la estación del Sur de España, y a José Morón Orantes, relacionado por la autoridad judicial.

La de Armilla, a Manuel Castellón y Francisco Marín García, por embriaguez y escándalo.

La de Loja, a María Miranda, por hurto de aceituna.

El lugar que le corresponde a Granada

No hace mucho, nuestro Ayuntamiento acordó invitar a los héroicos tripulantes del «Plus Ultra» para que, una vez de regreso en la Península, visitasen a Granada con objeto de visitar la tumba de los Reyes Católicos y tributar un fervoroso homenaje a la memoria de aquella gran Reina, que patrocinó generosamente el descubrimiento de América. En analogo sentido se han manifestado también otras autorizadas opiniones, representando sin duda a la opinión general de Granada.

No sabemos cómo se hará esa invitación a los aviadores, ni si, al propio tiempo, se hará llegar al Gobierno, como sería lógico, este deseo de la ciudad que fué la cuna de América. De todas suertes hay que hacer constar que en esta aspiración no se trata sólo de asociarse al patriótico homenaje que tributará la nación entera a unos españoles gloriosos; se trata, además, de que en esta moderna epopeya del «Plus Ultra» ocupe Granada el lugar que le corresponde y se dedique a la memoria de la Reina Católica el homenaje que se le debe. Y este homenaje no puede ser más que en Granada.

Dentro de unos pocos días llegarán al puerto de Palos de Moguer, en un crucero argentino, los aviadores españoles. Traen ahora el abrazo de América, de la América hermana nuestra, que ha sentido vibrar en estos momentos el alma generosa de la raza. Franco, Ruiz de Alda, Durán y Rada acaban de escribir la página más admirable de nuestro tiempo. Con la hazaña del «Plus Ultra», la doctrina del hispanoamericanismo ha logrado una vitalidad portentosa.

Y España entera tributará a sus aviadores una entusiasta acogida. Vuelven los héroes del aire glorificados por su hazaña, que pasará a la Historia como un episodio inmortal. A su arribo a la Península les recibirán las más altas representaciones del Estado. Desde Palos de Moguer marcharán a Sevilla, donde se les tributará un grandioso homenaje. Y desde Sevilla deberían venir a Granada con los marinos argentinos del «Buenos Aires» para visitar la tumba de los Reyes Católicos. Esta última etapa tendría la alta significación de una ofrenda espiritual, que pondría idealmente en contacto, a través de varios siglos, dos épocas gloriosas: la de Colón y la del «Plus Ultra». Ambas representan el vínculo fraternal e imperioso entre España y América.

Por todas estas razones, la cordial y patriótica invitación de Granada debe ser acogida cariñosamente. Nosotros creemos que la apoteosis de este glorioso viaje, que tan fuertemente ha fundido los sentimientos hispanoamericanos, tiene su escenario ideal en la capilla donde reposan los restos de los Reyes Católicos.

LA CAMPAÑA ANTIPALUDICA

En el Padul se ha celebrado una importante reunión. Los labradores de «La Laguna» ofrecen seis mil duros para las obras de saneamiento

La campaña antipalúdica comenzada en nuestra provincia y a la que prestan su decidido concurso el gobernador civil señor Horcada y el presidente de la Diputación señor Fernández Sánchez Puerta, no puede ir por mejor camino en la villa del Padul, principal foco pantanoso de Granada.

Los trabajos preparatorios de la gran asamblea que ha de celebrarse en la Diputación el día 16 del próximo Abril, están siendo un verdadero éxito.

El Padul, y no hay que decir que sus autoridades y personas que intervienen en el asunto, dando una prueba de cultura y patriotismo, se han hecho cargo de la importancia extraordinaria que tienen las cuestiones sanitarias para la vida de los pueblos, y con todo entusiasmo y desprendimiento se prestan moral y materialmente a cooperar con la Diputación y Estado para que sea una realidad el saneamiento de los terrenos pantanosos.

El ingeniero industrial designado por la Diputación, señor García, para hacer el plano de aquellos terrenos y redactar el proyecto y presupuesto de las obras de saneamiento de la zona palúdica, lleva sus trabajos muy adelantados.

El domingo estuvo en el Padul el ilustrado delegado gubernativo señor Bermúdez de Castro, para proseguir las gestiones preparatorias de la Asamblea de 16 de Abril.

En la estación fué recibido por el

alcalde don Andrés Maldonado y de más autoridades, así como por el vecindario en pleno.

A las tres de la tarde, y bajo su presidencia, se verificó una reunión a la que asistieron la mayoría de los labradores de la hacienda «La Laguna» que previamente habían sido convocados para que manifestaran la suma con que contribuirían a las obras de saneamiento.

Después de hacer uso de la palabra el alcalde, se acordó por unanimidad contribuir con cinco pesetas por marjal de «La Laguna» y diez por los del pago de los Carrizales que hacen un total aproximado de treinta mil pesetas.

De tan importante reunión se levantó un acta, terminando en medio del entusiasmo más grande.

El día 12 de Abril se celebrará la última reunión preparatoria de la asamblea, esperándose más aportaciones en metálico para el laudable fin.

Un pueblo como el del Padul, que comienza por comprometerse a pagar varios miles de duros, bien merece también que el Estado y la Diputación se apresuren a completar la suma necesaria para sanear aquella región, por razones de sanidad y patriotismo, ya que pasamos por la vergüenza de que fuera visitada por la Comisión de Higiene de la Sociedad de las Naciones como tipo de insalubre y «gran criadero» del mosquito propagador del paludismo.

Un auto cae por un bache y el chófer sufre varias contusiones

Ayer tarde, una señora belga alquiló el auto número 968, de la matrícula de Málaga, propiedad de don Antonio Botella y conducido por el chófer Francisco Carrascol Bopillar, para visitar el estudio del pintor don Gabriel Morcillo.

Una vez en los Alamillos, y ya la señora en tierra, frente al estudio, en un descuido del chófer varios chiquillos que estaban jugando aflojaron el freno de mano, corriendo el auto hacia atrás.

Por muy pronto que el chófer quiso sujetarlo subiendo al coche, no pudo evitar que éste cayera por un terraplén que hay desde los Alamillos a la Cuesta de Santa Catalina, quedando el chófer debajo del coche. Afortunadamente, Francisco sólo sufrió pequeñas contusiones en la cabeza.

Los guardias de Seguridad Mármol y Alcázar intervinieron en el asunto, dando conocimiento a la Comisaría de Vigilancia.



LYCEUM CLUB DE BERLIN.—Una sala de lectura

LA SEMANA SANTA EN GRANADA

La procesión de la entrada de Jesús en Jerusalén

A las cuatro de la tarde del domingo último salió de la iglesia parroquial de San Andrés la procesión de la entrada de Jesús en Jerusalén, primera de las organizadas para la presente Semana Mayor.

Mucho público presenció el paso de la comitiva, presentando las calles del itinerario, oportunamente publicado, animado aspecto y encontrándose engalanados muchos balcones.

Figuraba en la procesión sección de la Guardia municipal abriendo marcha, banda de trompetas del 4.º Regimiento de Artillería Ligera, dos largas filas de jóvenes llevando palmas, niños vestidos de hebreos, banda de música del Ave María, cruz parroquial y ciriales de San Andrés, estandarte de la cofradía, individuos de ésta vestidos de hebreos y el paso de Jesús entrando en Jerusalén.

Detrás iba el clero parroquial; revestido de capa, el párroco don Lucas Arias, y de dalmáticas, don Manuel Gálvez y don Fermín Muñoz Cava, y la presidencia, de la que formaba parte el concejal don José Pés López.

Cerraba marcha la banda Municipal de música.

Disparáronse durante la procesión numerosos cohetes y palmas reales.

Las solemnes funciones del Domingo de Ramos

En la forma oportunamente anunciada, celebráronse en los templos granadinos, el domingo último, los Divinos Oficios del Domingo de Ramos.

En la Catedral

Rezadas las horas canónicas, el cardenal-arzobispo se revistió de nonifical para la bendición de Palmas, asistido en ella de presbítero de honor, el deán don Luis López Dóriga; de diáconos de honor, el archipreste don Enrique Bermejo y el chantre don Jesús María de los Reyes; y de diáconos de oficio, los canónigos don Modesto López Iriarte y don José Álvarez López, cordero del café Royal. El abrigo de seda obraba en poder de Carmen García López, domiciliada en la calle de Elvira, núm. 8, que es hermana de la novia del Martín; le había sido vendido en 20 pesetas.

Al Martín se le intervinó 14,20 pesetas y 5,60 al Jesús.

Hecho el correspondiente atestado por la Guardia civil, ingresaron los ladrones en la cárcel, a disposición del juez de instrucción del Campillo.

Unión Comercial de Coloniales, Ultramarinos y similares

De acuerdo con lo que preceptúa el Reglamento social, se convocó a junta general ordinaria en primera cita el día 31 del actual, a las nueve y media de su noche; y caso de no concurrir número suficiente de socios se celebraría en segunda cita, a las diez y media del mismo día y noche, siendo en ésta válidos los acuerdos que recaigan sea cual fuere el número de los asistentes.—La directiva.

POR ESCANDALOSOS

Los guardias municipales 20 y 27 detuvieron a Antonio Almazán del Moral y Francisco Domínguez Alcázar, los cuales promovieron escándalo en la calle de Mesones.

LADRONES DETENIDOS

LA GUARDIA CIVIL DESCUBRE A LOS AUTORES DE UN ROBO

En los primeros días del presente mes de Marzo se cometió un robo en la casa número 19 de la calle de San Isidro.

En el piso principal de dicha casa habitaba doña Enriqueta Vivar Carmona. El día 4 del actual observó doña Enriqueta que le habían sustraído un abrigo de seda de señora, valorado en 300 pesetas, un moñero y un jamón.

Al descubrir el robo, doña Enriqueta abandonó su piso, y después de cerrarlo convenientemente, marchó a casa de su hijo, doña Gracia Álvarez Vivar, esposa del señor Buendía, que tiene una imprenta en la plaza de Bibarrambilla.

El día 7 volvió doña Enriqueta, notando que la puerta del piso había sido violentada y fracturado un bauli, notando la falta de 400 pesetas en billetes, 125 pesetas en plata y seis monedas de oro de Carlos III, Carlos IV y Alfonso XII, de a 25 y 20 pesetas, respectivamente: una libra esterlina y un alfiler de oro.

Dicha señora denunció el hecho inmediatamente a la policía, indicando sospechaba fuese el autor del robo un individuo que había venido de Barcelona y que durante algún tiempo estuvo trabajando en las obras del cuartel de Artillería y que ahora estaba de chófer, a cuyo sujeto acompañaban otros dos.

Como pasara el tiempo y no diera resultado la expresada denuncia, el señor Buendía puso el hecho en conocimiento de la Guardia civil el día 21 del actual.

El sargento señor Castañeda, auxiliado por los guardias civiles López Banqueri y Galindo Soto comenzaron a hacer gestiones, dando por resultado la detención de un individuo llamado Miguel Martín Vilchez, de 21 años, chófer, y con domicilio en los bajos de la casa número 19 de la calle de San Isidro.

Dicho sujeto se confesó autor del robo, añadiendo que en él le habían ayudado otros dos sujetos que conoció en un café. Los referidos guardias civiles, vestidos dos de paisano y en unión del Martín, marcharon al referido café, dedicándose a jugar al dominó, hasta que se presentaron los sujetos aludidos, siendo detenidos.

Lea usted en cuarta plana nuestro Indicador Económico

El Somatén granadino

Tercera relación de los señores que han contribuido a la suscripción abierta por el mismo:

Don José Márquez Aranda, 25 pesetas; don Miguel Gómez Tortosa, 25; don José García de la Fuente, 25; don Salvador Pábraga Suárez de Figueroa, 10; don José Chave Villalta, 2; don Eduardo Esteban Fernández, 5; don Rafael Casado Torreblanca, 50; excelentísimo señor conde del Padul, 50; don Manuel Pardo y Pardo, 21; don Obdulio Jiménez Panza, 25; un entusiasta del somatén, 25; don Carlos Alva Serrano, 5; don Santos Fernández Santos, 10; don Rafael Jiménez Romero, 25; don José Pérez de la Blanca, 25.—(Se continúa.)

EN LA AUDIENCIA

EL CRIMEN DEL HOJALATERO

Cerca de las siete de la tarde de ayer terminó en la Audiencia la vista de la causa del juzgado del Campillo, seguida contra Pedro Fernández, por asesinato en la persona de Concepción Sánchez (a) «La Morena», cuyo hecho, como recordarán nuestros lectores, ocurrió hace un año en la calle San Diego.

El ministerio fiscal pedía para el procesado la pena de cadena perpetua, modificando sus conclusiones en el acto del juicio y solicitando se le impongan 18 años de presidio.

La prueba pericial de los médicos fué en el sentido de que el procesado obró en un ataque de epilepsia.

Informaron los médicos forenses señores Sánchez Geron y Navarro, y los doctores don Manuel Ibáñez Campoy y don Francisco Gómez Román.

El abogado defensor, señor Pavón, pidió la absolución de su defendido.

El acto quedó concluido para sentencia, que se hará pública dentro de tres días.

CRONICA

LA JUVENTUD Y LA POLITICA

Como una loza sepulcral, pesa sobre los españoles, sobre el inmenso e incalculable tesoro de la juventud, los prejuicios atávicos, todo lo viejo y escamado de nuestra vida social y política.

Se ha dicho: la juventud a divertirse; tiempo habrá de ocuparse de los serios problemas públicos de la patria; tiempo habrá de tomar parte en las luchas políticas, y así siempre ha estado a España la novedad y generosos sentimientos, que sólo puede poseer en alto grado la juventud, desinteresada y noble. Los jóvenes permanecen indiferentes a todo lo que no sea salir airoso de unos exámenes y vivir en el ambiente viciado del casino y del café o la crápula de las madrigueras elegantes... No han tenido más campo de acción que la Universidad, que, desprovista de la debida atención oficial, resulta fría y torturante, no obstante los esfuerzos del profesor; los salones aristocráticos, que los hicieron vanidosos y los acostumbraron a la conversación trivial de las camitas; los hábitos acostumbrados a dulces madrigueras, no deben rozarse de los severos e intrincados problemas de la Filosofía y la Política; eso para los viejos que, como siempre, los resolverán, con la impenitente rutina de sus procedimientos añejos que llevaron a España a su ruina y degradación, realizando una «hermosa» labor política, crítica desde un casino o preparando unas elecciones...

Hay quien dice: la sociedad en manos de la juventud sería un loco Carnaval, sería un continuo tropiezo; su inexperiencia; sus pasiones; hay que convencerse de que la experiencia se adquiere en el ejercicio de las funciones cívicas; la experiencia se adquiere a fuerza de tropiezos y caídas; la cacareada teoría de los pueblos no preparados, es la imposición de una niñez eterna; los pueblos adquieren su ciencia política en el ejercicio de sus funciones; los pueblos se preparan y perfeccionan en la práctica, como la niñez aprende andar a fuerza de caídas y golpes... Y sus pasiones, son pasiones de juventud abnegada y generosa, sangre heroica y gestos heroicos para abordar los grandes problemas de la patria, que es lo que necesita España, para que cesen los pesimismo y aparezca una época de optimismo en que todos nuestros actos respondan al solo imperativo del amor...

Pueblos en que no interviene la juventud, son pueblos muertos, cerrados al progreso; la juventud es la única capaz de presentar procedimientos nuevos. El día que se convenga la juventud española de su posición

LICENCIADOS DEL EJERCITO

Nuevas leyes de destinos civiles que acaba de aprobar el Gobierno para todos los que hayan servido desde cinco meses en adelante y para los retirados. Formularios de solicitud, documentos, derechos y deberes, sueldos y modo de obtener las plazas. A 350 ejemplar se remite certificado a provincias, acompañando el importe en Giro Postal. Pedidos a la Redacción de LA PATRIA. Carrera de San Jerónimo, 51, Apartado, 643.—MADRID.

Dr. Gonzalo Martín y Barrales

Consulta de medicina general y especial de enfermedades de la piel y venereo sifilís

TODOS LOS DIAS DE 3 A 5 FESTIVOS DE 10 A 12

Horno de Haza, 32

Lea Vd. todos los días Nuestra edición de la tarde



EL TRANSITO Y LOS COLORES EN MADRID

—¡Pasa, sinvergonzán!... ¡Borrachol... ¡Gandulezol... ¡Pasa!... —Pero... ¿cómo voy a pasar habiéndome puesto «verde»!... (De El Liberal).

Parece que este año no podrá cantarse el Jueves Santo en el «Miserere» de Palacios

Como es religiosa costumbre, este año también hablan acordado algunas Hermandades que el célebre «Miserere» del maestro Palacios fuese cantado en varias iglesias, con lo que se contribuía al mayor esplendor de los cultos que en estos días se celebran, y se continuaba piadosa costumbre, autorizada y sancionada multitud de años.

Pero, en virtud de una larga disposición del cardenal arzobispo de Granada sobre música religiosa, publicada en el último número del Boletín del Arzobispado, y en la que, entre otras cosas, se resuscita una antigua disposición del Papa Pío X, en 22 de Noviembre de 1903, parece ser (si no hay permiso especial) que no va a poder interpretarse el célebre «Miserere» de Palacios en la acostumbrada fecha, ya que se prohíbe que «desde los Maitines del Jueves Santo a la Misa del Sábado se toque ningún instrumento para acompañar las lamentaciones, responsorios o el «Miserere», ni se cante nada que no sea gregoriano, polifónico o de estilo grave y aprobado por la Iglesia».

Por lo menos, en la Catedral no parece va a ser cantado este año.

Muy de sentir sería esta disposición, que privaría a los fieles granadinos de oír en la indicada fecha la notable composición que hasta el presente ha sido considerada como obra profundamente sentimental y religiosa.

Y también sería de sentir que no se hubiese hecho para ella, en la Catedral, una excepción en estas reglas generales, como en Sevilla ocurre, ya que allí no se ven privados en estos días de su famoso «Miserere» del maestro Eslava, para muchos algo más largo que el de Palacios.

ria marchado a Sevilla para pasar allí la Semana Mayor, acompañado de su distinguida y bella esposa, el abogado y presidente de la Asociación de la Prensa don Antonio Molina de Haro.

—En Lentejuela (Sevilla) y para el culto e ilustrado doctor en Medicina, titular de dicho pueblo don Diego Ortiz Cuéllar, ha sido pedida la mano de la bella señorita Encarnación Sánchez Ferrer.

La boda se celebrará a primeros de Abril, habiéndose cruzado entre los novios valiosos regalos.

—Marchó a Málaga el procurador de estos Tribunales don Rafael Martín Quezada.

—Para vestir elegantemente recomendamos a nuestros lectores visiten la renombrada «Sastrea Madriñena», calles de Salamanca, 24, Puente del Alamo y Montañera, en donde pueden adquirir un elegante traje confeccionado por el precio de 20 pesetas y un magnífico gabán por 25.

Ecós de sociedad

La hora de salida será a las nueve de la noche, rogándose al público no se estacione fuera de las aceras para no restar brillantez a la procesión.

A ésta asistirá, llevando la representación de S. M. el Rey, hermano mayor honorario de la cofradía, el excelentísimo señor Gobernador de la Plaza.

En San Gil

Jueves Santo.—A las once de la mañana, misa solemne; por la noche, a las ocho, sermón de Pasión, que predicará el P. Esteban Azcona, Agustino.

Viernes Santo.—A las nueve de la mañana, sermón los Oficios, y a las seis, procesión del Santo Entierro.

Sábado Santo.—A las ocho de la mañana, bendición de paja y misa solemne.

Ponificia y Real Cofradía del Cristo de la Misericordia (del Silencio)

Hoy martes, a las nueve y media de la noche, se celebrará Junta de procesión en la Real Sociedad Económica, calle de la Duquesa, rogándose a todos los señores cofrades inscritos la puntual asistencia a la misma con la tarjeta de identidad correspondiente.

Don Antonio Martín Zegri, comerciante y habitante en esta capital en la calle Cochera de Santa Paula, número 4, ha sido el poseedor del número igual al del premio mayor de la Lotería y ha retirado el dormitorio, haciéndole entrega del mismo el notario señor Puchel.

Con gran solemnidad y con asistencia de numerosos fieles, se está celebrando en la iglesia de San José el quinario en honor de nuestro Titular.

Vapores correos Franceses

DE LA SOCIÉTÉ GÉNÉRALE DE TRANSPORTS MARITIMES A VAPEUR Y LLOYD LATINO

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga, para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos, «Ariana», «Mendoza», «Plata», «Formosa», «Dalvívia», «Cordoba» y «Pincto».

Mendoza saldrá de Almería el 1.º de Abril de 1926, para RIO DE JANEIRO, MONTÉVIDEO Y BUENOS AIRES. PRECIOS EN TERCERA CLASE.—De 10 años cumplidos un entero, 527,50 pesetas incluidos impuestos. De 2 a 10 sin cumplir un medio, 267,50.

Amplios comedores para el pasaje de tercera clase — Para los de tercera clase comida a la Española.

Comarotes especiales de tercera clase de 1,4 y 8 literas con un suplemento de 35 pesetas por plazas.

AVISO IMPORTANTE.—Para obtener plaza en estos vapores correos hay que solicitarla con tiempo.—Los manifiestos de pasaje se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, o antes si están cubiertas las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes: sus Consignatarios, hijo de Ricardo Jiménez (S. en C.), Boulevard del Príncipe, 75 Almería, y Cortina del Muelle, 21 y 23, Málaga.

El Lubrificante Aglor Auto-Oil, lo prefieren todos los automovilistas por su pureza

Se quita en el acto con las célebres **TOS** PILDORAS ANIBAS

Caja: 0'90 céntimos. En Farmacias

Depósito: Doctor Camacho.—BARRAJOS

AGENCIA DE PRESTAMOS PARA EL Banco Hipotecario de España

Préstamos sobre fincas rústicas y urbanas (aunque estén hipotecadas) al 5'50 por 100 de interés anual venidido y amortizable — de cinco a cincuenta años, a voluntad del peticionario —

Estos préstamos no pagan impuesto de utilidades

Para informes y consultas, que se tramitan con toda actividad y reserva, dirigirse primeramente a

Don José Martín Payar

GRAN VÍA, 5 :: HOTEL PARIS :: GRANADA

Zapatería REGIA

MES DE MARZO 1926 MONUMENTAL FERIA DE CALZADO

Esta Casa, encontrándose con un gran stock de calzados de todas clases, presenta dentro de 1 local una Exposición al público en modelos variados para SEÑORA, CABALLERO Y NIÑO, a precios convencionales.

CALZADOS PRACTICOS CALZADOS DE CAMPO

GRAN VÍA, NUMERO 17

Vichy Catalán

Agua mineral natural, alcalina, bicarbonatada sódica

Muy eficaz para el reuma, diabetes y afecciones del estómago, hígado y bazo. Excelente para la mesa. Preservativa de enfermedades infecciosas, por emerger del manantial a 60 grados de temperatura y estar por lo tanto libre de microbios.

De venta en principales farmacias y droguerías

Administración: Rambla de las Flores, 18, entr.º BARCELONA

AGLON AUTO-OIL es el lubricante perfecto para automóviles, camiones, tractores, aviación, etcétera, etc.

"SAN JOSE" Torres y López Hermanos

Fábrica de Mosáicos, Hidráulicos, Tubos de Cemento, Piedra Artificial... Azacayas, 5

Obsequio de la "SOCIEDAD NETLE"

Contra entrega de 25 etiquetas BLANCAS de las que van pegadas en el bote de la rina Lacteada Nestle...

LA FAVORITA Mesones, 49 Precio Fijo

Loza, Cristal, Porcelana y Electricidad VAJILLAS NACIONALES Y EXTRANJERAS INMENSO SURTIDO

Don José Hernández-Carrillo y Aranna DOCTOR EN MEDICINA, MEDICO TITULAR DE CAMPOTEJAR Y DEHESAS VIEJAS...

MADAME X en Sevilla

Encuéntrese en dicha capital la Directora de los Establecimientos MADAME X de Madrid, Barcelona, Sevilla, San Sebastián y Vigo...

JARABE DE OLIVE EL MEJOR remedio para EL PEOR catarro, jarabe de Orive. Precio, 4'25 pesetas

VALLÉE des ROIS PARFUM de LUXE L.T. PIVER

Pida en la Administración de "El Defensor" un número de nuestra revista...

F. ORTI INGENIERO Talleres mecánicos de precisión Construcción y venta de las Electro-bombas patentadas

Lea usted en cuarta plana nuestro Indicador Económico

PARA SEMANA SANTA

Medias Seda Medias Nilo Medias Algodón TODOS LOS COLORES TODOS LOS PRECIOS TODAS LAS CLASES

La Casa de las Medias MATARÓ INDUSTRIAL Gran Vía, 29 :: Teléfono, 575

LAS PLANTAS EN MEDICINA

Un gran botánico, El Abate Hamon, ha escrito un interesante libro, en el cual expone su método de curación por medio de plantas...

PURGANTE Tan solo cuesta treinta céntimos pero vale un dínaral BESOY

¿Usted no se ha enterado?

¡PUES SÉPALO! Sólo en los Almacenes de Tejidos LA CONFIANZA, es donde el público puede tener la seguridad absoluta de comprar en condiciones...

TOME hoy Chocolate

Isidro López Cobos. ¡Es el mejor!

¡Agricultores!

A bonad con Nitrato de sosa de Chile Es un abono excelente para todos los cultivos...

VIAJE A SEVILLA EN AUTOMOVIL

PARA PRESENCIAR LA SEMANA SANTA Salida de Granada, el día 31 de Abril, a las siete de la mañana...

Salida de Granada, el lunes 6 de Abril, a las cuatro de la mañana...

Guía Médica DR. A. ROBLES DR. MEGÍAS DR. F. GÓMEZ-ROMÁN DR. VILLOSLADA ACOSTA

PROCESIONES DE SEMANA SANTA

Se alquilan balcones en el mejor sitio de Málaga. F. M. «El Cronista». Málaga.

Banco Hispano-americano

Capital: 100.000.000 de pesetas Sucursal en Granada: Gran Vía de Colón edificio de su propiedad

Sección religiosa

Santo del día.—San Juan Climaco y San Régulo. Liturgia.—La Misa y oficio divino son del martes santo...

REUMÁTICOS!

El "Uraseptol" es el auxiliar más poderoso con que cuenta hoy la medicina moderna para curar la GOTA, REUMATISMO, MAL DE PIEDRA, ARENILLAS, etc.

INYECCION CURA LA YER

BLLENORRAGIA Y TODA CLASE DE FLUJOS

Jerónimo Farré HERNIOLOGO

HERNIAS (Quebraduras) SU TRATAMIENTO Puede y debe decirse la verdad Hablamos para el público discreto y afirmamos:

Rizonutrina

Harina de arroz y plátanos Poderoso alimento y gran anti-diarreico

OLYMPIA

Hoy martes 30 de Marzo de 1926 Cuatro secciones, a las 4, 6 y 12, 9 y 14 y la última a las 11

Se proyectará con gran orquesta y con otros elementos que han de ser del agrado general del público...

CHRISTUS

Nacimiento, Vida, Pasión, Muerte y Resurrección, de Nuestro Señor Jesucristo.

Es incomparable. No tiene límites

El gran stock de medias que ha recibido EL PARAISO, pero es lo más grande que las de seda natural las vendía a 10 pesetas...

Consulta especial de enfermedades de Riñón y vías urinarias

Dr. Angel Guíjarro ESPECIALISTA DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE PARIS

La mejor Revista de Modas es «La Moda Práctica»

de la piel SARNA SARPULLIDOS, COMEZONES, se curan en el acto y sin baño, con una sola fricción de ACOLCAR

Suscribase a la "Moda Práctica"

ENFERMEDADES DE LOS OJOS Y ANOMALIAS DE LA VISION Dr. García Duarte

INYECCION CURA LA YER

BLLENORRAGIA Y TODA CLASE DE FLUJOS

Jerónimo Farré HERNIOLOGO

HERNIAS (Quebraduras) SU TRATAMIENTO Puede y debe decirse la verdad Hablamos para el público discreto y afirmamos:

El día político

En la Escuela de Puericultura Acompañado del director general de Sanidad, ministro de la Gobernación, visitó hoy la Escuela Nacional de Puericultura...

Madrid al día

Benigno Varela, absuelto La sección segunda de la Audiencia ha dictado sentencia en la causa seguida contra el director de «La Monarquía» Benigno Varela...

De Barcelona

Jugador agredido Ayer, cuando se jugaba un partido entre el Martinec y el Atlante, al empezar la segunda parte el jugador del Martinec Solet dió un empujón a otro, haciéndole caer en tierra...

Noticias y sucesos de toda España

Cultos en Toledo Toledo 29 Con gran solemnidad comenzaron a celebrarse los cultos de Semana Santa. Un infanticidio Avila 29 Hoy se ha conocido un infanticidio que ha causado impresión...

do despedido por comisiones de los pueblos.

En el acto de propaganda que se celebró anoche, el presidente de la Unión Catalana expuso la situación en que se halla el pleito de los vitivinicultores...

De Marruecos

Embajador a Fez Fez 29 Comunican de Oran que hoy es esperado el embajador de los Estados Unidos...

El teniente Sanjurjo mejora

Melilla 29 El teniente Sanjurjo ha experimentado una ligera mejoría dentro de la gravedad. El padre, durante todo el día, estuvo a su lado...

El regreso de los aviadores

Llegada de los aviadores a Cabo Verde... Esta tarde se han recibido noticias de haber llegado ayer a Cabo Verde el crucero «Buenos Aires», que conduce a los aviadores.

car el viernes, en que se conmemora la tragedia del Gólgota, la solemnidad religiosa restaría todo el esplendor al recibimiento que se prepara.

Extranjero

La muerte del duque de Orleans

Con la muerte del duque de Orleans pasa el duque de Guisa a la jefatura de la Casa francesa de Orleans.

Pekín, en poder del enemigo

Las noticias que se reciben de Pekín dan cuenta de que siguen con igual violencia las batallas entre las fuerzas gubernamentales y las rebeldes.

ULTIMA HORA

La situación es gravísima

Los despachos recibidos de Pekín confirman que la situación es gravísima. La ciudad se encuentra incomunicada en absoluto.

Llegada del presidente francés

Ha llegado a esta población el presidente francés señor Steeg, que se dirige a París.

Al Congreso Eucarístico

Los prelados checoslovacos se proponen marchar a América para asistir al Congreso Eucarístico de Nueva York.

Los impuestos sobre negocios

Después de escuchada por los ministros, la Comisión de Hacienda de la Cámara elevó al Gobierno el proyecto sobre el 2 por 100 en las cifras de los negocios al por mayor.

Málaga Caleta Palace Hotel

La mejor situación frente al mar. Durante Semana Santa, Pensión completa, Pesetas 22,50. Calle Marqués de Laros.

HOTEL SIMÓN

EL SITIO UNICO PARA ASISTIR AL DESFILE DE LAS MAS Suntuosas PROCESIONES DE ESPAÑA.

Se ruega reservar las habitaciones con anticipación.

LA ROSARIO

(Sociedad Anónima) Casa fundada en 1874. EL REY DEL TOCADOR

Jabón Aromas de la Tierra. Especialidad en Aguas de Tocador, Kananga, Divina, Brisa de la Montaña. Extractos superfinos para el pañuelo y en toda clase de perfumería. - SANTANDER.

Usted... puede adelgazar. Usando las Fajas de caucho puro marca «Caracol» que es el remedio infalible contra la obesidad.

MILO

Harina Destrinada - Malteada -

Sin adición de leche ni azúcar. - Producto dietético en las afecciones gastro-intestinales.

De venta en las principales Farmacias y Droguerías

Folletos gratis a quien lo solicite de la SOCIEDAD NUTRÍ, A. E. P. A., GRAN VIA LAYETANA, 41 - BARCELONA

Préstamos Hipotecarios

al 5 y 1/2 por 100 de 5 a 50 años. AGENCIA PARA EL Banco Hipotecario de España

STIFILIS CURACION RADICAL SIN MERCURIO CON TABLETAS NEOCROM

Venta: Principales centros de especialidad. ENFERMEDADES DE LOS OJOS. CONSULTA ESPECIAL POR EL DOCTOR Guillermo Sánchez Aguilera

ZAPATERIA ALHAMBRA Zacatín y Alcaicería núm 11.

Por la forma de hacer sus compras es la única casa en Granada que puede ofrecer al público precios más reducidos que en fábrica. Esto se demuestra vendiendo para Semana Santa los artículos a los siguientes precios: Zapatos charol primera para Señoras, desde 10 pesetas en adelante.

No olvide que esta es la Casa que presenta los últimos modelos y que más barato vende

¡CALVOS!

HECHOS Y NO PALABRAS

Lo primero que hace falta para recomendar un medicamento es sinceridad, el resultado se encarga de lo demás. EL REGENERADOR IPOS. - No es un líquido más o menos perfumado y mejor o peor presentado, por el cual Vd., sugestionado por pomposo y llamativo anuncio, dió unas pesetas, para después, decepcionado de ese nuevo engaño, tenerlo que abandonar a un lado del tocador, donde perdura como acusador de su excesiva credulidad.

EL REGENERADOR IPOS. - Es un MEDICAMENTO VERDAD, es un remedio INFALIBLE contra la calvicie, remedio cuya eficacia está sancionada por un sinnúmero de eminencias médicas y declarado de utilidad pública por los departamentos de higiene de las Repúblicas Argentina, Brasil y Uruguay, siendo de libre expendio en todo Norte-América.

REPUBLICA O. DEL URUGUAY Sr. D. NICOLAS GUERRERO LABORATORIOS IPOS PEDRO FCO. BERRO 70 POCITOS MONTEVIDEO

NEUMATICOS DUNLOP AUTO MOTO-VELO CONSTRUIDO PARA RESISTIR LAS PRUEBAS MAS DURAS Montando "Dunlop" matáis molestias

Sociedad Española DUNLOP (S. A.) MADRID, Claudio Coello, 106. - BARCELONA, Buenos Aires, 10. Para estar sano sin dejar sus ocupaciones use el incomparable PURGANTE 1919 en pastillas SOLO CUESTA 30 céntimos. - Venta en farmacias y droguerías CHOCOLATES Hijos de Enrique Sánchez

INDICADOR ECONOMICO

SECCION ESPECIAL POR PALABRAS De 1 a 8 palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts.

ALQUILERES. ALQUILAN pisos 1.º, 2.º - Lavadero Cruz, 26 (Boquerón). GRASAS especiales para carros. Busquets Hnos. - Sevilla. VARIOS. Arreglanse mantillas, velos de todas clases. Confitería Almirreiros.

NO SIGA SUFRIENDO MAS, HOY TIENE EL REMEDIO EL ÚNICO QUE LE PUEDE CURAR EL PUNTO FINAL. La victoria sobre todas las enfermedades del género humano que el arte médico oficial jamás ha conseguido, ha sido obtenida en la marcha triunfante del sorprendente Tratamiento Magnético.

VIRUS DE DANISZ Destruye ratas y ratones. Fórmula del Instituto Pasteur, de París. Diríjanse los pedidos a E. Rivelloff, General Sánchez Mira, 25, Jerez de la Frontera. - Distribuidor para la Región

EL MEJOR PURGANTE - LAXANTE AGUAS MINERALES NATURALES DE CARABAÑA PURGANTES DEPURATIVAS ANTIBILIOSAS ANTIPERTICAS

Máquinas para coser y bordar. Las de mejor resultado y más elegantes Wertheim. MÁQUINAS ESPECIALES de todas clases, para la confección de ropa blanca y de color, sastrería, corsés, etc., y para la fabricación de medias, calcetines y géneros de punto.

El que sufre de los nervios es porque quiere. Curación segura con el Elxir Bertrán, especialidad recetada por los médicos más eminentes para curar Epilepsia, Histerismo, Palpitaciones, Neuralgias rebeldes, Temblores, Desvanecimientos, Insomnio, Pérdida de memoria, Apoplejía y demás afecciones nerviosas.

¿DESEAN GANAR DINERO? Lo conseguirá la persona que se dedique a hacer informaciones sencillísimas por todos los pueblos por insignificantes que sean, pudiendo ganar como mínimo quinientas a mil pesetas mensuales.

EL LIBRO METODO DEL HOGAR NUEVO SISTEMA DE CORTE Y CONFECCION. Enseña a cortar y confeccionar vuestros vestidos y ropa interior por sí mismas y sin auxilio de nadie.

SEÑORAS EL FLUJO Y ENFERMEDADES DE LA MATRIZ SE CURAN CON LAS IRRIGACIONES DEL DR. VALLEY Usadlas por higiene y para evitar contagios

Distrito Forestal de Granada. El día 31 del actual, a las doce, en las oficinas de este Distrito forestal (Tinajilla, número 1, 1.º, izquierda) se vendrá en pública subasta un caballo del Estado, con arreglo al anuncio publicado en el «Boletín Oficial», número 56, del 9 del corriente, que puede verse en las mismas oficinas, de las nueve a las catorce de los días no feriados.

EL DEFENSOR DE GRANADA es el periódico de mayor circulación de Granada y su provincia. Publica dos ediciones diarias. Suscripción: 2 pesetas al mes.

El Lubrificante Agilon Auto-Oil es el que más prefieren los garagistas

SE VENDEN. En la Malá (Granada) se venden 250 fanegas de secano laborables aproximadamente, y como 65 marjales; estas tierras también se permutan por otra de secano o riego, a pocos kilómetros de Granada, que tenga próxima estación férrea o tranviaria. De no llevarse a efecto alguna de estas dos operaciones se arrendarán por el tiempo que le convenga.